

不办银行代扣业务就停电？

小区物业：受供电公司委托办手续 供电公司：没下达这样的通知

本报6月19日热线消息（记者 王璐 实习生 秦培培）市区后园馨园C区业主王先生反映，6月18日，他们接到通知，要求业主必须办理银行代扣电费业务，逾期不办将停止供电。不少小区业主质疑，为什么必须用银行卡交电费？为啥不办就停电？

6月19日，记者来到市区成才路东段的后园馨园小区C区。在小区大门东侧，有一则“紧急通知”，内容是要求小区用户准备一个银行账号到物业财务室，于6月

18日—22日办理手续，过期不办者将停止供电，物业公司无权过问或受理，落款是“供电公司”。

记者采访了解到，不少业主对通知有质疑。业主徐先生说，像以往那样每个月用多少电，花多少钱自己都很明白，现在让办银行代扣业务，让人感觉不放心。而业主王女士则认为，不办理银行代扣就停电的做法有些霸道。

记者来到该小区的临沂心成物业管理有限公司财务室，不少业主正在这里签协议。记者联系到物业

经理刘恩堂，他告诉记者，通知的意思并不是不办银行代扣就停电。他们正在和供电公司进行交接，受供电公司委托，他们张贴通知要求业主到物业办手续，是要签订两个不同的合同，一个是银行电费代扣业务，另外一个是供电公司与用户之间的供用合同，两个合同必须同时签订。如果业主不与供电公司签订供用合同，就是主动放弃了和供电公司的供电关系，必然会被停电。

记者随后联系了负责为该小区供电的北园供电所，任所长告诉记者

者，后园馨园小区正在进行一户一表接收工作，在接收之前该小区的电费等相关问题还是由该小区自己处理。他们到小区查看情况后，发现落款为供电公司的“紧急通知”并不是他们张贴，与他们无关。

至于两个合同必须同时签的说法，任所长告诉记者，银行电费代扣是他们推出了一项便民服务，市民自愿签订，绝对不会强制市民签订该协议。同时，如果市民不办理银行代扣电费业务的话，以后仍可到供电所和各大银行交费。

两岁儿童走失 警民合力找回

本报6月19日热线消息（通讯员 李士颂 苏洪青 记者 李婷）年仅两岁的孩子突然不见，家里人急得团团转。民警组织群众一起，不到1个小时找回了走失的孩子。

6月15日12时40分许，沂南县公安局砖埠派出所接到110指令，称辖区内铁山子村陈某家年仅两岁的男孩小双（化名）找不到了。

接警后，值班民警迅速赶到现场。据孩子的舅舅罗某介绍，当天上午外甥小双在他家里玩耍，大人正忙农活，一会儿就不见了小孩的踪影，村前村后都找了也没找到。

民警们经现场调查，初步认定小双走失了。民警一边详细了解小双的体貌、衣着特征，一边就地组织群众分头查找。经过半个多小时的努力，最终在村东4里外宏村汪某的地里找到了小双。

据汪某介绍，当天12点多，她发现小双在路上哭，汪某意识到孩子可能是走失了。考虑到怕孩子遇上坏人，汪某先把小孩领回家吃午饭，又带着孩子来到地里，一边干活，一边等着有人来认领孩子。看到走失的孩子找到了，孩子的母亲喜极而泣，对民警和汪某连连道谢。

参合后药价 咋和诊所差不多

莒南县黄先生反映，6月9日，他带着妻子，到相沟乡的卫生院看病，医生给开了两天的感冒药物，黄先生的妻子参加了新型农村合作医疗，花了14元钱。

两天后，黄先生到附近诊所又给妻子开了两天的药，所开药物基本是当时卫生院开的那几种。诊所不是医疗报销定点机构，没法用新农合的标准报销，价格反而是13元。参合后拿药的价格和在普通诊所拿药的价格差不多，黄先生想问药物价格是否有明确的规定。

记者就此咨询了临沂市物价局价格科，工作人员介绍，根据省物价局《关于严格执行药品价格政策 进一步加强药品价格管理的通知》文件要求，省内各级非营利性医疗机构，其中包括乡镇卫生院，经营的所有药品，以实际购进价格为基础顺加不超过15%的差价率作价，其中中药饮片和中草药顺加不超过25%。而营利性医疗机构的药品执行市场指导价。

新农合定点医疗机构一般都是非营利性医疗机构，而诊所一般为营利性医疗机构，所以新农合定点机构的药品价格和诊所的药品价格可能一样，也可能不一样。

帮办记者 崔洪英

是什么拱上俺家饭店？

好家伙，一辆工程车！



工程车拱在了饭店的墙上。

本报6月19日热线消息（记者 吴慧）17日凌晨，一满载煤泥的工程车突然“发飙”，撞上一交通信号灯和一电线杆后，顶到一饭店的墙上，工程车前脸损坏严重，幸好没有造成人员伤亡。

17日上午7时56分，记

者赶到罗庄区电厂路与清河南路交会处，现场一片凌乱，一交通信号灯被连根拔起，带出四五米远。在交通信号灯西侧，一根电线杆也被刮断，电线杆内的线条裸露在外。110民警和电力部门的抢修人员已经到达现场。

据附近饭店老板程先生介绍，17日凌晨3点钟，他刚刚起床准备摆早餐，突然听见几声巨响，还感到房子有些晃动，他还以为是地震了，撒腿就向外面跑，跑到门外才发现，原来是一辆工程车顶在了他饭店的墙上。

“我正要拨打110时，司机从车内走了下来。”程先生说，看起来司机没有受伤，但是工程车的车头受损比较严重，前挡风玻璃已经碎了，副驾驶座位置也发生了严重的变形。程先生告诉记者，他询问司机事故原因时，对方称是开车时打了个盹。

车辆进小区

得押行驶证

律师：小区可采取其他方式维护安全

本报6月19日热线消息（记者 范磊贤）市民高先生18日开车到河东一小区的朋友家串门，小区保安将高先生的车拦下，要求高先生押下行驶证等有效证件，换小区的出入证才能进小区。高先生质疑这一做法是否合理。

高先生告诉记者，保安告诉他，外来车辆进小区要暂扣司机的有效证件，换取一张小区临时出入

证，等司机离开小区时再换回，否则车辆不允许进入小区。

记者联系到了高先生所说的小区的物业公司，一名工作人员向记者解释了他们的管理规定，因为考虑到小区的安全管理，从2008年小区刚建好开始，就规定业主必须凭门卡进出小区，而外来车辆需要用有效证件换取临时出入证。物业人员告诉记

者，很多新建小区都采用这种方法，小区业主也都对这种方法表示赞同。

市交警支队直属一大队工作人员表示，扣留机动车驾驶证和行驶证属于行政处罚和行政强制措施，要由行政主体来执行。小区物业是服务单位，无权扣留证件。如果期间发生一些法律问题，可能会引发诉讼。

临沂衡正源律师事务所李永成律师认为，现在物业暂扣证件的行为没有合法依据，虽然一般不会造成严重后果，但是是个不明智的做法，如果证件所有人的信息泄露，造成损失的，物业因有暂扣之举，可被追究民事责任。为了维护双方的利益，小区可以选择由业主亲自来引领外来车辆等方式解决这个问题。